令和４年１月９日

　日本ウイグル協会　様

ウイグルを応援する全国地方議員の会
会長代行　小坪慎也

地方議会の意見書採択に関する記者会見の提案

　平素よりお世話になっております。早速ではありますが、ウイグル協会と当会において共同実施した地方議会への意見書採択の要請について、その採択状況の記者会見を提案いたします。１７００自治体議会超に発送した結果、４７都道府県議会のうち９府県が採択、２０政令市議会のうち６議会が採択（併せて自民政令市議連が文書発出）、把握済み自治体で計８３地方議会が採択したことは大きな結果だと考えております。

（記者会見が必要である理由）
　しかしながら、国と異なり、地方議会の採択状況というものは公式にはまとまってでてきませんので、こちら側から会見などを行って報道に情報提供を行う必要があります。そこで、地方議員の会にて採択済み自治体の数を報告させて頂き、是非、日本ウイグル協会から採択結果を受けてのコメントを出してもらう形で共同の記者会見を開催させて頂ければと提案するものです。

（日程について）
　日程案でありますが、１月１４日でお願いします。協会主催の集会が１月１５日（櫻井よしこ先生を講師に招いたもの）にございますので、我々、地方議員も同日に併せて上京して行きます。勝手ではございますが、その前日であれば対応が可能なためです。記者会見の場所でありますが、地方議員側の縁故により議員会館をお借りさせて頂いております。

※　プレスリリース等については地方議員の会で作成させて頂きますが、ウイグル国会議員連盟などに対し、「このような会見を予定している」等の事前連絡を、ウイグル協会からも行って頂けると幸いです。連休中に重なってしまい、ご連絡が急になってしまい申し訳ございません。
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